

西安交通大学 XIAN JIAOTONG UNIVERSITY

新闻网 XJTU NEWS

2018年9月11日 星期六 | 电子校历 | 新闻投稿

新闻网首页 | 主页新闻 | 教育教学 | 外事活动 | 院部动态 | 校园生活 | 人物风采 | 医疗在线 | 媒体交大 | 新闻专题 | 视频交大 | 信息预告 | 交大首页 | 综合新闻 | 科研动态 | 招生就业 | 多彩书院 | 忠源讲堂 | 校友之声 | 社会服务 | 新闻纵横 | 图片新闻 | 理论园地 | 校园随笔

新闻网首页 > 科研动态 > 正文

搜索 高级搜索

信息预告

更多

【聚焦创新港】西安交大新概念发动机实验室启动论证

来源：交大新闻网 日期 2018-03-22 17:21 点击： 2490



3月21日，西安交通大学航空发动机研究所启动新概念发动机实验环境建设论证。实验室计划选址于中国西部科技创新港二期风洞区域，将通过学科交叉合作，协同多方力量，致力于成为国内先进的新概念发动机综合实验室。

王铁军副校长代表学校致辞，强调在“三个面向”指导下，新概念发动机实验室启动论证规划及建设将对将创新港打造成一流科研高地、助力学校“双一流”建设有重要意义。他要求全体科研人员、工程技术人员、实验人员等，在西迁精神指引下，高标准、严要求，学科交叉，群策群力，打造高水平新概念发动机实验室。机械学院院长陈雪峰主持会议，学院吴云教授代表航发所详细介绍本实验室技术背景与建设要求。

航天六院科技委主任谭永华带队，六院11所李平所长、张晓军副所长率科技处、开发处及相关处室技术人员等一行9人作为工程部门代表与会，张晓军副所长全面介绍了11所的所情及试验台建设经验，相关技术主管详细汇报了11所针对本实验室的建设思路及实施方案。西安交大航发所与航天六院11所科研人员就实验室建设规划和技术细节进行了深入探讨。

西安交大航发所学术带头人李应红院士在讲话中对实验室建设方案和思路进行了解析，并要求航发所研究人员与工程部门进一步加强研讨，注重原始特色创新，注重学科交叉，协同各方力量，在创新港设计、建设水平领先的新概念发动机实验环境。

西安交大科研院常务副院长黄忠德、军工处副处长蔡丽红、实验室与资产管理处副处长邢旭宁、创新港规划办公室等相关部门负责人出席论证会，并表示各部门将多方筹措资源，大力支持本实验室及后续相关实验环境建设。

后续，学校相关学科还将组织多轮深入研讨和论证，为实验室正式建设夯实基础。

文字：机械学院

编辑：程洪莉

相关文章

读取内容中, 请等待...

- 北斗论坛第十九讲
- 马克思主义理论与学科交叉论坛
- 【讲座预告】马克思理论与学科交叉...
- 【毕业季】欢迎关注毕业典礼网络直...
- 央视《开讲啦》6月16日晚播出卢秉恒...
- 端午，博物馆邀您拾趣古法 丁作香囊
- 北斗论坛第十八讲：从概念到模型
- 最高人民法院第六巡回法庭将在交大...
- “英语学术论文写作与发表实践训练...
- 博物馆奇妙夜：航模队夺冠经验分享会

栏目新闻

- 【辅导员致西迁】杨潇：大树西迁，...
- 2018两岸青年交流访问团参访西安交...
- 【务实奋进新时代】西安交大召开新...
- 西安交大荣获13项中国高校电视奖
- 【务实奋进新时代】邱爱慈：百舸争...
- 【务实奋进新时代】全校各单位认真...
- 民盟中央副主席徐辉一行来校调研
- 西安交大参加2018年五所交通大学后...
- 西安交大以优秀成绩顺利通过第三轮...
- 人脸识别技术首次应用学校智能签到系统

新浪微博 今日头条 微信



[在线投稿](#) | [联系我们](#) | [管理登陆](#) | [新闻流程](#)
版权所有: 西安交大校园文化管理办公室 网站建设: 网络信息中心
陕ICP备06008037号 网络信息中心提供网络带宽